

大乐透再爆3注千万巨奖 奖池9.8亿元

第14127期开奖,全国中出3注1000万头奖,全部出自湖南,其中2注采用了追加投注,每注多拿奖金600万元,使得头奖单注总奖金达到1600万元。当期开奖后,奖池金额再度攀升,涨至9.8亿元。

当晚,大乐透第14127期的开奖号码为:02 04 06 15 19 + 02 11。前区开奖号码小数占据明显优势,大小比1:4。本期的开奖号码属温熟号,其中“02”是上期重号,“15、19”为隔期出号,“04、06”时隔6期再度携手亮相。本期,2字头和3字头号码集体空开,这种现象并不常见,在最近的50期之内,仅在第14119期出现过。目前,前区遗漏时间最长的号码为07,已经遗漏了23期没有开出。后

区开出“02、11”一小一大的奇偶组合。

据检索,本期中出的2注1600万头奖,均出自湖南省长沙第02171号站号,投注方式为6元追加单式票,每张中奖金额为1600万,很可能一人独中3200万元。另外1注1000万头奖,出自湖南省湘潭市第07352号站号,该彩民凭借一张“9+3”复式票,投注金额756元,命中1注一等奖、2注二等奖、20注三等奖和若干小奖,单票中奖金额1096万元,遗憾的是这张彩票未追加投注,白白失掉了600万的追加奖金。

本期二等奖开出28注,基本投注单注奖金39.4万多元,其中3注进行追加,多拿奖金23.6万多元,使得二等奖单个

最高奖金达63万多元。三等奖开出488注,基本投注单注奖金7472元;其中206注采用追加投注,每注多得奖金4483元,追加后,三等奖单个最高奖金为1.1万多元。

本期开奖结束后,奖池涨至9.8亿元,距离10亿大关就差一小步。据统计,近期大乐透奖池持续上涨,已经连续8期保持在9亿元以上。在近3期开奖中(第14125期至第14127期),大乐透奖池期刷新历史纪录。

彩民朋友还等什么,赶快行动起来吧。周六开奖的大乐透第14128期,是奖池突破10亿?还是亿元巨奖井喷?让我们拭目以待吧。(彩讯)

中国体育彩票
超级大乐透
每周一、三、六开奖

奖池9.80亿元
够您中196注500万大奖

2元可中1000万 3元冲击1600万

市中区举办“中国体育彩票”全民健身文化公益晚会

10月24日,由枣庄市体育局、枣庄市体彩中心、市中区委宣传部、市中区体育局、张刚大篷车社区文化服务中心共同承办的2014“中国体育彩票”全民健身文化公益晚会在枣庄市光明广场举行。

山东省体育彩票管理中心党总支书记唐秀珍,枣庄市体育局党组书记、局长渠玉桥,枣庄市体育局副局长邵泽法,市中区副区长田静、宣传部长高淦,枣庄体彩中心主任孙彦军,市中区体育局长吕心

刚等领导出席了晚会。

晚会现场气氛热烈,节目更是丰富多彩,激情四射的拉丁舞《青春如火》引爆了全场观众的热情,悦耳动听的柳琴戏《回娘家》让大家领略了我国民族歌曲的美妙。欢快优美的歌声、婀娜曼妙的舞蹈,体现风土人情的枣庄本地曲目等精美节目赢得了在场数千观众的热切掌声。精彩的表演令人应接不暇,而穿插其中的互动节目更成了晚会的亮点,体彩知识问答环节,观众纷纷上台踊跃回答,掌声笑声响彻全场,幸运市民更是获得了体彩中心精心准备的顶呱刮彩票。在本次晚会上,枣庄体彩中心积极践行公益,向10名贫困学子捐赠了每人1000元的救助金。

此外,晚会现场还举办了体彩即开销售卖场,精美的彩票引得人们争相购买,不少市民还收获了意外惊喜。幸运彩民李先生仅花10元购买了一张“吉星高照”,即中得500元奖金,他十分激动地说,“我是来看晚会的,没想到体育彩票还送给我一份幸运奖金,真是太开心了!”(金鑫)

NBA新赛季火爆开启 竞彩陪您一起畅赢大奖

北京时间10月29日早晨,2014-2015赛季美职篮常规赛正式开战,球迷观看NBA的同时可以参与“竞彩”篮球游戏,更能让自己如身临比赛般获得加倍赛事乐趣。竞彩篮球游戏也全程竞猜NBA的比赛,竞彩游戏包括四种玩法:胜负游戏、让分胜负游戏、胜分差游戏、大小分游戏,相信不同类型的彩民朋友都能从中找到自己最喜欢的一种游戏。

经过5个月的漫长等待后,新赛季的篮球盛宴华丽上演。5个月的阵容调整和精心备战,很多球队的实力都已发生变化,整体来看,西部诸强的阵容基本稳定,雷霆、快船、火箭、小牛等均保持上赛季主力班底,卫冕冠军马刺今年夏季甚至没有一笔球员交易;而东部联盟的变化较大,勒布朗-詹姆斯重回骑士,公牛迎来德里克-罗斯复出并引进大加索尔,步行者头号球星保罗-乔治重伤,热火引进罗尔-邓和格兰杰与波什、韦德搭档,东部格局面临重新洗牌,这些对赛季初竞猜胜负、大小分将有很大影响。

随着新赛季NBA的开启,彩民朋友期待已久的“竞彩大餐”又重新回归面前,用购买竞彩的方式支持自己喜欢的球队、支持自己喜欢的球员,已经成为很多球迷的首选。查询NBA赛事和受注比赛可以登录中国竞彩网,看NBA比赛、买竞彩则可以到我省各地的竞彩店,体彩投注站将为彩民朋友提供专业、周到而全面的服务,伴您一同畅享精彩大奖。(彩讯)

为成全张继科最快大满贯,伦敦奥运王皓故意输球?

刘国梁澄清:国乒绝无让球事件



近日,国乒总教练刘国梁做客央视《开讲啦》录制,节目中一句伦敦奥运会备战中让王皓“以输给张继科为荣”的话语,引来媒体热议,有些媒体更直接冠以“刘国梁下令让王皓输给张继科”为标题,“国乒让球”再次被推到风口浪尖。昨日,在接受记者电话专访中,刘国梁第一时间澄清“让球”传闻,直言原意遭到曲解,国乒队内也绝无让球的情况。

■刘国梁还原真相

“这么说除了误解以外,对继科非常不公平,人家是靠自己的本事得了冠军,怎么就成让的了?”一觉醒来,铺天盖地的“伦敦奥运会男单决赛让球”新闻让刘国梁颇为不解,而他也向记者讲述了这段与王皓对话的真实情境。

2004年雅典奥运会王皓在决赛中输给柳承敏屈居亚军,2008年北京奥运会王皓再次不敌马琳无缘金牌,两次奥运会决赛失利让王皓再次站在伦敦奥运会赛场上的王皓十分纠结。“我怕打到决赛,再输了怎么办?”封闭集训期间,王皓主动找到刘国梁,袒露心迹。

“那你就做最坏的打算,最坏的结果不就是输球,再拿次第二么?那就以输给张继科为荣的心态备战。”为了给王皓减压,刘国梁这样劝解王皓,并没有给王皓下必须夺冠的任务。

半个小时的最终演讲成片里,刘国梁要讲到自己作为球员和教练参加的5次奥运会,所以对这段备战伦敦奥运会的经历,他只是挑了最重要的与王皓谈话的内容。这让不了解前因后果的一些媒体误以为是刘国梁下令让王皓让球给张继科。

而节目组在刘国梁这段演讲中打上“有时候,个人利益要为集体利益牺牲”的标题,更让人误解为“王皓为大局出发,牺牲利益让出冠军”。

2012年伦敦奥运会,乒乓球赛制发生改革,先打单打赛后打团体赛。以强大的中国队来说,两名单打选手会师决

赛的可能性极高,怎样帮助输球一方调整心态,备战单打赛后的团体赛尤为关键。而王皓在单打再次无缘冠军的情况下,在团体赛中起到中坚作用,最终帮中国队获得男团冠军。“王皓没有只顾自己输球的难过,及时调整状态,帮助中国队夺冠,这就是他为集体利益的付出和牺牲。”刘国梁这样说道。

“现在的国乒队里大家都是公平竞争,绝对没有让球的情况。”采访最后,刘国梁再次强调队内良性竞争的环境。

■王皓气愤媒体断章取义:继科的冠军实至名归

“我觉得这样断章取义的说法是对我和整个球队的侮辱,对我、继科还有每一个努力打球队员来说,都是不公平的。”接到记者电话,谈到“让球”新闻,王皓的情绪显得很气愤。“我们整个球队都是非常团结而且是公平竞争的环境,根本不存在让球的事情,伦敦奥运会决赛确实是继科因为他当时场上状态和能力强于我,冠军实至名归。”王皓这样说道。

■张继科:在球场上努力赢球才是对对手的尊重

“你记不记得那场决赛我们还有争议球,如果是假球,我们两个人还会争么?我和王皓都差这个奥运冠军成为大满贯,怎么可能让球。”和记者说到“让球”传闻,张继科同样觉得莫名其妙。

在伦敦奥运会团体赛中,刚刚获得单打冠军的张继科却状态不佳,在与德国男团的半决赛中,他更是不敌波尔,输球后他又要马上上场与王皓配对男双比赛。“当时球场上一直是王皓带动我,他也一直鼓励我,如果不是他,那场半决赛可能就输了。在单打拿到亚军的情况下,王皓还能在团体赛上起到中坚力量,我非常敬佩这个赛场上对手,也珍惜场下的这个兄弟。正是因为尊敬对手,我觉得在场上努力赢球才是对他最大的尊重”张继科这样说道。

(本报综合)

